

Szakmai gyakorlat beszámoló

Szakmai gyakorlatom helyszínéül Kassát választottam számtalan oknál fogva. Többek közt azért, mert az azt megelőző időszakban ott voltam Erasmus tanulmányi úton is és nagyon megkedveltem. Továbbiakban azt fogom leírni, hogy mért olyan kedvelhető Kassa és a szakmai gyakorlattal kapcsolatos tudnivalókat.

Kassa nagyon szép város, a hegyek közt egy völgyben terül el, sok szép látnivalóval. Könnyű eljutni oda és nem utolsó sorban visszajutni is. Sokszor próbáltam magyarul megszólítani embereket. Valószínűleg nem akkora arányban, mint korábban, de még mindig sokan beszélnek magyarul. Ebből csak az következik, hogy Kassán sokkal inkább otthon tudjuk magunkat érezni, mintha máshova mennénk Erasmusra. Ha szánunk egy kis időt, energiát, hogy tanuljuk a hivatalos nyelvet az az ott tartózkodásunkat megkönnyíti, és nem utolsó sorban az összes többi szláv nyelv megértésében is segít.

Sok baráttra tettem szert az ott tartózkodásom ideje alatt. Sok életre szóló dolgot tanultam. Mégpedig az emberek többsége csak úgy fog viszonyulni hozzánk, ahogy mi hozzájuk. Nyilván való, hogy ez kölcsönösségen alapul. Akárhogy is, törekedni kell, hogy pozitív benyomást keltsünk, legyünk mindenkivel kedvesek, még ha ez néha nehéz is, ha másért nem azért, hogy ne érezzük azt, hogy mi nem tettünk meg mindent.

A szakmai gyakorlatomat az SOS electronic-nál végeztem. Interneten találtam őket, írtam nekik, hogy ott vagyok és szeretnék maradni szakmai gyakorlatra. Nagyon hamar, nagyon kedvesen fogadtak és egyből meg is beszéltek a részleteket. Kassán amúgy sincsenek nagy távolságok, de a telephely maga csak tíz percre van gyalog a kollégiumtól.

Az SOS electronic Német tulajdonú disztribúciós cég. Kassáról a környező térséget látják el elektronikai elemekkel. Az elemek a világ minden tájáról érkeznek, elsősorban Kínából és Malajziából. A földszinten egy nagy raktár van, típus szerint, polcokon vannak osztályozva az elemek, úgy, mint kondenzátorok, IC-k, transzformátorok és a többi. A polcok közt a Kassai Műszak Egyetem hallgatói által épített önjáró kocsik segítik a dolgozók munkáit. A dolgozók megrendelő lap alapján dobozokba pakolják az árut. A dobozokat a végén átellenőrzik, majd a megrendelő lap sorszámával, azonos számmal leplombálják. Ezek után, ha elegendő doboz gyűlik össze, jöhet a szállítmányozás. A megrendelés sürgősségétől függően ez lehet hagyományos postai vagy DHL futárszolgálat.

Az emeleten az értékesítés támogatása zajlik számítógépen és telefonon. A szükséges ismeret a disztribúció teljes logisztikája. Megoldandó feladatok az elektronikai elemek adatbázisban történő kezelése, a vevők felvilágosítása a készletből elérhető elemek műszaki paramétereivel kapcsolatban. Munka során a legnagyobb kihívást a készlet átlátása - amire több időt kell szánni az elején - és a vevőkkel történő kommunikálás okozza. A készségeink, amik fejlődnek, munka közben a vevő központúság, szituációk kezelése, értékesítés lebonyolító képesség és beszédképesség. A mentor és a munkatársak nagyon sokat segítenek.

Az SOS electronic-át csak ajánlani tudom mindenkinek, de első sorban a Kandó Villamosmérnöki Kar és a Keleti Gazdasági Kar hallgatóinak, gyakorlat szempontjából, a fent leírtak alapján. Összességében az a véleményem, hogy környező országok népeinek összefogására van szükség a térség felemelkedésére. Az egész világ felemelkedésére pedig az összes ember összefogására. Akárhogy is, ha jól csináljuk a dolgokat, az inspirál másokat és ezt csak magunk végtelen vizsgálatával tudjuk elkezdni.